

РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «ПСИХОЛОГІЯ»
ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 053 ПСИХОЛОГІЯ
ГАЛУЗІ ЗНАНЬ 05 СОЦІАЛЬНІ ТА ПОВЕДІНКОВІ НАУКИ
ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВЕНЯ

Освітньо-професійна програма «Психологія» підготовки бакалаврів за спеціальністю 053 «Психологія», що впроваджена в освітній процес Харківської державної академії культури враховує актуальний стан та стратегічні напрями й тенденції розвитку психологічної науки і психологічної практики в Україні та світі. Реалізація програми дозволяє забезпечити соціокультурну та інші сфери соціального життя висококваліфікованими фахівцями з надання психологічних послуг.

Рецензована програма визначає цілі, завдання, зміст, умови, методи, методики та технології реалізації освітнього процесу, які відповідають актуальним офіційним вимогам державного стандарту підготовки бакалаврів з психології та потребам соціокультурної сфери у фахівцях з надання психологічної допомоги та сприяння розвитку духовного потенціалу як окремою особистості, так і суспільства у цілому.

Освітньо-професійна програма складена чітко та логічно, втілює сучасні науково обґрунтовані підходи до здійснення освітнього процесу, забезпечення та оцінки якості підготовки випускників зі спеціальності психологія на першому (бакалаврському рівні).

Перелік компетентностей, та програмних результатів навчання, передбачений освітньою програмою відповідає чинним вимогам МОН України та актуальним потребам потенційних роботодавці та споживачів психологічних послуг.

Для потенційного роботодавця особливо цінним в рецензованій освітньо-професійній програмі є гармонійне поєднання науково-теоретичних та практичних компонентів професійної підготовки бакалаврів з психології, що забезпечує формування кваліфікованих фахівців, конкурентоспроможних на ринку праці у сфері надання психологічних послуг.

Отже, розроблена у Харківській академії культури освітньо-професійна програма Психологія зі спеціальності 053 Психологія, відповідає високому теоретико-методологічному та практичному рівню та може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти за відповідною спеціальністю на першому (бакалаврському) рівні.

Рецензент:

Кандидат психологічних наук,
старший науковий співробітник,
керівник Громадської організації
«Центр соціально-психологічного
супроводження «Добробут»



Андрій ЗЛОТНІКОВ